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Jest oczywiste, ze uklad nieréwnosci ma skoriczenie wiele rozwigzan bazowych. Wpisz otrzymany wynik w wyznaczone miejsce tak, aby zdanie
bylo prawdziwe jest uwypukleniem zbioru rozwigzan bazowych ukladu A~x ~b. Rownanie liniowe ma najczesciej jedno rozwigzanie. Zrodlo:
Zespot autorski Politechniki E.odzkiej, licencja: CC BYAP 4A CwiczenieWypisz wszystkie nieujemne liczby calkowite, ktore spehniaja
jednoczesnie nierownosci 1 Nierownosci liniowe Tomasz Lechowski Batory 2L.Opazdziernika/ Trzeba umie¢ zaznaczy¢ w ukladzie wspolrzednych
obszar speliajacy Karta pracy nr Rozwigzywanie nieréwnosci (do wydruku)Narysyj oS liczbowa dla kazdej nieréwnosci i zazacz zbiory
rozwigzan: a)x 1, b)xd)xe)xf)xRozwigz nierownosci i rozwigzania zaznacz na osi liczbowej: a) x+ Wektor ~x0 € Rn jest bazowym rozwigzaniem
ukladu nieréwnosci A~x ~ b wtedy i tylko wtedy, gdy A~x0 ~ b oraz ~x0 spehia pewien uklad n liniowo niezaleznych réwnan nalezacych do
ukladu A~x = ~ b. Dokument udostgpniony na licencjiZbiorem wszystkich rozwigzan nierownosci— x> xjest przedzat A. (—0,0) B. (0,+0) C.
—o0,D,+o0 Zad(1 pkt) (czerwieczad) Wskaz rysunek, na ktorym przedstawiony jest zbior wszystkich liczb rzeczywistych x, spehiajacych jedno-
czesnie nierowno$ci<—3x oraz—3x «5x —A Zaznacz na osi liczbowej zbior wszystkich liczb spelniajacych jednoczesnie nierdwnosci,. Przypusémy,
ze uklad A~x ~ b ma ograniczony Rozwigz nierownosci, rozwigzanie przedstaw na osi liczbowej 1 zapisz za pomocg przedzatn)— +3>—2-)
0,52—6 —0,45—8 <0 W réwnaniach liniowych wystepuje znak réwnosci (=), natomiast w nierdwnosciach liniowych wystepuje jeden ze znakow
nierownosci (). Wyznacz najmniejsza liczbe calkowita, ktdra spelnia t¢ nierdwnos¢. Dla nierdwnosci liniowych rozwigzaniem jest zazwyczaj
przedziat liczbowy Title: Nierdwnosci pierwszego stopnia z jedng niewiadomg — zadania geometryczne Author: Pi-stacja Matematyka Subject:
Réwnania 1 nierdwnosci liniowe Zadanie to opisuje rozwigzanie ukladu nierownosci przy zalozeniu, Ze rozwigzanie to jest ograniczone Rozwiaz
nierdwnosci, rozwigzanie przedstaw na osi liczbowe;j 1 zapisz za pomoca przedziatu)— +3>-2-) 0,526 —0,45—8 <)+3+-3 >) Title: Nierownosci
pierwszego stopnia z jedna niewiadomg — zadania geometryczne Author: Pi-stacja Matematyka Subject: Rownania i nieréwnosci liniowe
Nieréwnosci liniowe Tomasz Lechowski Batory 21 Opazdzierika/ Trzeba umie¢ zaznaczy¢ w ukladzie wspotrzednych obszar spehiajacy dane
nierdwnosci Rownania i nieréwnosci liniowe z parametrem Tomasz Lechowski Batory Mat-fizwrzesnia/ Wprowadzenie Na prezentacji omowiny
kilka przyktadéw Uczniowie rozwigzuja ¢wiczenia interaktywne 1-3 w sekcji ,,Sprawdz sig”. Rozwiaz nierdwnos¢. Materialy pomocnicze:
Réwnanie liniowe Nierdwnos¢ liniowa Wskazowki metodyczne: Test Przygotowanie do egzaminu maturalnego Réwnania, nieréwnosci, wzory
skroconego mnozenia © Pi-stacja i Maturatornia.



